

`2024. Año del Bicentenario de la Erección del Estado Libre y Soberano de México `

MEXICALTZINGO, ESTADO DE MÉXICO; A 11 DE SEPTIEMBRE DEL 2024.

OFICIO: PMM/SA/SOC/113/2024.

PRESIDENTA, SÍNDICO, REGIDORAS Y REGIDORES DEL AYUNTAMIENTO DE MEXICALTZINGO ESTADO DE MÉXICO 2022-2024. PRESENTE:

CITATORIO A CABILDO

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 128 FRACCIÓN I DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO; 28, 29, 48 FRACCIÓN V Y 91 FRACCIÓN II DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; ARTÍCULOS 13, 14, 25 Y 28 DEL REGLAMENTO INTERIOR DE LAS SESIONES DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE MEXICALTZINGO, ESTADO DE MÉXICO 2022-2024; ME PERMITO SOLICITARLE TENGA A BIEN ASISTIR A LA CENTÉSIMA DÉCIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, EL 12 DE SEPTIEMBRE DEL 2024, A LAS 15:00 HORAS, EN EL "SALÓN DE CABILDO MEXITLI", UBICADO EN LA PLANTA BAJA DEL INTERIOR DEL PALACIO MUNICIPAL, CON DOMICILIO EN CALLE INDEPENDENCIA PONIENTE, NÚMERO 100, COLONIA CENTRO, MEXICALTZINGO, ESTADO DE MÉXICO, C.P. 52180; COMO RECINTO OFICIAL PARA EL DESARROLLO DE LA SESIÓN BAJO EL SIGUIENTE:

ORDEN DEL DÍA

- LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL.
- LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.
- 3. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
- 4. PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA ARIADNE SARAY BENITEZ ESPINOZA, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE MEXICALTZINGO, MÉXICO, RELATIVO AL ANÁLISIS Y APROBACIÓN PARA LA CELEBRACIÓN DE LA TERCERA SESIÓN DE CABILDO JUVENIL, CORRESPONDIENTE AL TERCER AÑO DEL PERIODO 2022-2024; LO ANTERIOR CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 28 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO.
- 5. ASUNTOS GENERALES
- 6. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

CALLE INDEPENDENCIA PONIENTE NO.100, COLONIA CENTRO, MEXICALTZINGO, ESTADO DE MÉXICO, C.P. 52180

CORREO: mexicaltzingo2022.2024@gmail.com





`2024. Año del Bicentenario de la Erección del Estado Libre y Soberano de México´

SE HACE EL SEÑALAMIENTO QUE DICHA SESIÓN SE CELEBRARÁ VÁLIDAMENTE CON LA ASISTENCIA DE POR LO MENOS LA MITAD MÁS UNO DEL TOTAL DE LOS INTEGRANTES, ROGÁNDOLE SU PUNTUAL ASISTENCIA.

LIC. CARLOS EDUARDO SÁNCHEZAGARCÍA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE SIGN MEXICALTZINGO, ESTADO DE MEXICO. AYUNTAMIENTO SECRETARÍA

CALLE INDEPENDENCIA PONIENTE NO.100, COLONIA CENTRO, MEXICALTZINGO, ESTADO DE MÉXICO, C.P. 52180

CORREO: mexicaltzingo2022.2024@gmail.com

